令和元年９月吉日
各支部長　様

岐阜県弓道連盟会長　太田　明伯　

青年部長　 郷   祥行　
【第２１回岐阜県青年部秋季弓道大会】開催のご案内
拝啓

秋晴の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度第２１回青年部秋季弓道大会を開催することになり、ご案内させていただきます。

つきましては、別紙要項を貴支部道場にご掲示くださいますようお願い申し上げます。また、同封の参加申込書に必要事項をご記入の上、期日までにメール、郵送等にてお申込くださいますようお願い申し上げます。
　ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。

　なお、今大会での学生の参加については、今回は各支部道場に所属、もしくは、各支部の支部長または大会に参加する青年部の責任者の了解を得た人（※１）、とさせていただきますので、お手数ですが参加の呼びかけ及び、参加者の取りまとめをお願い申し上げます。

　また、学生の方が参加されるときは、保護者の方に了承を得た上で、同じ支部の方または保護者の方の同伴にて参加をお願いいたします。
敬具

※１　道場会員でなくても、普段から道場の練習に来られている人にも参加していただく為のものであり、学生の参加を無制限に認めるものではありません。
申込先／連絡先
青年部事務局　柘植　一輝　宛
